

సైబర్ క్రైం కేసులో కరీంనగర్ వాసి అరెస్ట్

కరీంనగర్ రాంనగర్, జూలై 12 : సైబర్ క్రైం కేసులో ముఖ్య పోలీసులు కరీంనగర్ వాసిని అదుపులోకి తీసుకోవడం కలకలం రేపింది. వివరాల ప్రకారం.. కొద్ది రోజుల క్రితం సైబర్ మూలా కోతమంది వ్యక్తులను ట్రాప్ చేసి, వారి ఖాతాల నుంచి ఒక కోట్ రోజుల 90 లక్షల తమ ఖాతాలోకి మళ్లించుకున్నట్లు బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన ముఖ్య క్రైం రీజిస్ట్రార్ సైబర్ పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. బాధితుల డబ్బులు కరీంనగర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ బ్యాంకు ఆకౌంట్ నుంచి జమ అయ్యాయని, అక్కడి నుంచి తిరిగి మూలా ఆకౌంట్ లోకి చేరేటట్లు గుర్తించారు. వీటి ఆధారంగా బుడవారం కరీంనగర్ కు చేరుకున్న ముఖ్య పోలీసులు, ఆ బ్యాంకు ఖాతాలో సోదాడు చేశారు. మందాడి ఇంపాజిట్ ఫూల్ వెర్షన్ (ట్రస్ట్ పేరిట ఏడుగురు ఖాతా తెలిచి అమాయకుల డబ్బులు కొల్లగొట్టినట్లు గుర్తించారు. వారి బిరుదులను సేకరించి దర్యాప్తు చేశారు. అందులో సుభాష్ నగర్ కు చెందిన ఛార్జ్ అఫ్ఫైడ్ వాసిని పట్టుకున్నారు. అతన్ని త్రిటాన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విచారించి, వివరాలు సేకరించారు. కరీంనగర్ కు చెందిన వీరంరా వేర్ వారి అడ్రెస్ లో హైదరాబాద్ లో తలదాచుకున్నట్లు గుర్తించారు. అఫ్ఫైడ్ వాసిని మరో వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కాగా, ఆ వ్యక్తిని విచారించి వదిలేశారు. అయితే, మహారాష్ట్రలో నమోదైన కేసు కావడంతో ఛార్జ్ అఫ్ఫైడ్ వాసిని కరీంనగర్ కోర్టులో హాజరుపరిచి ట్రాన్స్ క్రిబ్ వారంవేటి ముఖ్య క్రైం రీజిస్ట్రార్ మిగతా నిందితుల కోసం గాలిస్సున్నామని ముఖ్య పోలీసులు తెలిపారు.

51 కిలోల వెండి ఆభరణాలు పట్టివేత

కోర్టుకు హాజరైన మాజీ మానోయస్సు నేతలు కోర్టువారస్తా, జూలై 12 : కరీంనగర్ రూరల్ పోలీసులు 2008లో నమోదు చేసిన క్రిమినల్ కేసులో నిందితులుగా ఉన్న ఐదుగురు మాజీ మానోయస్సు కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు శుక్రవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎక్సైజ్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు ముందు హాజరయ్యారు. 2008లో ప్రభుత్వాన్ని కాలాటాసే కుట్ర వనూరు కరీంనగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ క్రైమ్ నెట్ వర్క్ 1/2008గా 32 మంది అప్పటి మానోయస్సు కేంద్ర కమిటీ సభ్యులపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో మొదటి ముద్రాయాగా మల్ల రాజరెడ్డితో పాటు ప్రమోద్ మిశ్రా, కోటాడి గాంధీ, జైనాల్ లింగ్, వారణాసి సుబ్రహ్మణ్యం, అమిత బాగ్చీ, అఖిలేష్ జాడవ్, బచ్చు ప్రసాద్ లింగ్, జెన్ను ముఖర్జీ అరెస్టులు వివిధ జైళ్లలో ఉన్నారు. 2009, 2010లో వారిని వీటి వారంవేటి తీసుకువచ్చి ఇక్కడి కోర్టులో హాజరు పరిచారు. తర్వాత అప్పటి నుంచి కోర్టుకు ఎవరూ హాజరు కావడం లేదు. తిరిగి శుక్రవారం రూరల్ కోర్టు రాంబి జైల్లో ఉన్న అమిత బాగ్చీని కోర్టు ఆడిటర్లపై ఎస్సార్ తో తీసుకొని వచ్చి హాజరు పరిచారు. బెయిల్ లభించి బయట ఉన్న కోటాడి గాంధీ, వారణాసి సుబ్రహ్మణ్యం, బచ్చు ప్రసాద్ లింగ్ నేరుగా కోర్టుకు హాజరయ్యారు. అఖిలేష్ జాడవ్ జైల్లో ఉండగా అతన్ని వీటియా కాన్స్టేబుల్ ద్వారా హాజరుపరిచారు. ఈ కేసును పైకోర్టుకు బదిలీ చేయడంగా సమన్ జారీ చేసినప్పటికీ అయో కోర్టులకు వీరు హాజరు కావాల్సి ఉంటుంది.

UNANIMOUS EPIC BLOCKBUSTER KALKI 3వ వారం

నంద్యాల 70 ఎంఎం ఎస్ - ఆర్.టి.సి. ట్రాన్ రోడ్స్ 11.00, 2.30, 6.00, 9.30

BLOCKBUSTER నేడే షాడండి భారతీయం II ZERO TOLERANCE

పరంపర జిల్లా వివిధ యూనిట్లలో వందలాది డియ్యుటీ బెజింజి - వరంగల్

BLOCKBUSTER నేడే షాడండి భారతీయం II ZERO TOLERANCE

నంద్యాల 35 ఎంఎం ఎస్ - ఆర్.టి.సి. ట్రాన్ రోడ్స్ 10.45, 2.30, 6.00, 9.30

ASIAN CINEMAS Mukta A2 Sensation Cinema NOW OPEN 2 SCREEN MULTIPLEX

KALKI 2898 AD (U/A) (3D TELUGU) 11:30 AM, 2:45 PM, 9:30 PM SARFIRA (U/A) (2D HINDI) 6:30 PM

GRIPPING. ENTERTAINING. INSPIRING. SARFIRA IN CINEMAS NOW